
Design your life

INFINITY

FIVE
SIZES

5
COLORS

# CONCRETE
SOUL

PORCELAIN STONEWARE MADE IN ITALY



Una ra nata riela ora ione 
del look ce ento in gres 
porcellanato di ualit  //
Cin ue tinte neutre e uattro 
niture di super cie. Un 

progra a di or ati e 
spessori per ogni esigen a 
progettuale //

An e uisite rendering o  the 
concrete look ade o  high-

uality porcelain stone are // 
Fi e neutral shades and our 
sur ace nishes. A ariety o  
si es and thicknesses to suit 
your e ery design //

 
Une re isitation ra n e du 
look ci ent en gr s c ra e 
de ualit  // Cin  couleurs 
neutres et uatre nitions 
de sur ace. Un progra e 
de or ats et d paisseurs 
adapt   toute e igence de 
conception //

Eine edle erar eitung 
des e entlooks 
aus hoch ertige  
Feinstein eug // F n  
neutrale Far en und ier 

erflächenaus hrungen. 
Ein rogra  on For aten 
und Stärken r eden 

ro ekt edar  //

он нно  
о л ни  
н н  о но  

 о о а нно  
а о ани  //

 н ал н  
о н о  и  и а 
о л и о но и. 

но оо а и  а о  
и а иан о  олщин  

л  о л о ни  
а ноо а н  
о но  л о о 

о а //

esign your li e



Lestetica e il eeling del 
ce ento la orato a ano  
con piccole irregolarit  e 
s u ature di ersi cate in
ogni lastra //
Una super cie en ri nita e 
piace ole al tatto  che non 
trattiene lo sporco //

# INTO THE SOUL 
INFINITY

The aesthetics and eel 
o  hand-cra ted concrete  
eaturing s all irregularities and 
arying shades in each sla  //  

A sur ace that is ell- nished 
and pleasant to the touch  
and does not retain dirt //

Lesth ti ue et le eeling du 
ci ent artisanal  a ec de 
petites irr gularit s et des 
nuances di rentes pour 
cha ue dalle //  
Une sur ace  la nition 
soign e et agr a le au toucher  

ui ne retient pas la salet  //

ie ptik und das Feeling 
des on Hand ear eiteten 

e ents it seinen kleinen 
Unregel ä igkeiten und 
Nuancen  die on latte u 

latte erschieden sind // 
Eine ein and rei ear eitete 
und in der Haptik angeneh e 

erfläche  die ugleich 
sch ut a eisend ist //

и и  и 
о ионал н  о н иал 

н а  о  
но  а о  а а  

 н ол и  
н о но и и о н и  

а ли н  на 
а о  ли  //  

Хо о о о ланна  
и и на  на ощ  

о но  н  
а и а ща   //
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# CREATIVE
SURFACES

Segni decorati i  
e etti di luce  te ture 
tridi ensionali //
Solu ioni creati e che 
aggiungono alore e 
personalit  //

ecorati e arks  plays 
o  light  three-di ensional 
te tures //  
Creati e solutions that 
con er added alue and 
personality //

oti s d corati s  e ets 
de lu i re  te tures 
tridi ensionnelles // 

es solutions cr ati es ui 
a outent de la aleur et de la 
personnalit  //

ekor  Lichte ekte  
dreidi ensionale Te tur //

reati e L sungen  die 
r usät lichen ert und 

Indi idualität sorgen //

о а и н  
и и  и а а  

н   // 
К а и н  ни  
о о  о а  

нно  и и а  
ин и и ал но  //
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# RANGE
DETAILS

FIVE
SIZES

FOUR
FINISHINGS

NAT

A

R11

HA ER

100 100
40 40

0 0
32 32

0 0
24 24

0 120
24 4

0 120 R11
24 4

100 100
40 40
HA ER
19MM

50 100
20 40
HA ER
19MM

0 0
32 32
19MM

 0706   



# RANGE
DETAILS 5

COLORS

COMMERCIAL

IVORY SAN MOKACONCRETE ANTRA

RESIDENTIAL

100 100 40 40     

0 0 32 32     

0 120 24 4     

0 120 R11 24 4   

0 0 24 24     

0 0 32 32     

100 100 40 40     

50 100 20 40     

19 

R11

19 

HAMMER

10 

NAT
WAX

8,5 

NAT
WAX

R11
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Un siste a organi ato di 
colori  or ati e niture  con 
solu ioni speci che e coordinate 
per ogni progetto //

An organi ed syste  
o  colours  si es and 
nishes  ith speci c and 

coordinated solutions or 
each and e ery pro ect //

Un syst e organis  de 
couleurs  de or ats et de 
nitions  a ec des solutions 

ci l es et coordonn es 
pour cha ue pro et //

Ein ausgekl geltes Syste  
on Far en  For aten und 

Aus hrungen it spe iellen 
und au  edes ro ekt 
a gesti ten L sungen //

ани о анна  и а 
о  о а о  и и о  

о л и  он н и 
и о ла о анн и 

ни и л  а о о 
о а //

# INTO THE 
SOLUTIONS

#WAX 
  FINISH
  60x120
  60x60
  10mm

#WAX 
  FINISH
  100x100
  8,5mm

#R11&NAT 
  FINISH
  80x80
  10mm
  19mm

#HAMMER 
  FINISH
  100x100
  19mm
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14 OPEN SPACE 
CONCRETE + ANTRA

46 PATIO
MOKA + IVORY

54 SHOP
IVORY + ANTRA

50 SPA
MOKA + SAND

32 BATHROOM
CONCRETE + IVORY

42 POOL
CONCRETE

62 OFFICE
SAND

24 LIVING
IVORY + SAND

36 TERRACE
SAND + MOKA

58 RESTAURANT
ANTRA

20 KITCHEN 
ANTRA

28 BEDROOM
MOKA + SAND

# APPLICATIONS 
GALLERIES 

A // HOME GALLERY B // GARDEN GALLERY C // CONTRACT GALLERY
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A // HOME OPEN SPACE 
CONCRETE + ANTRA

floor 
CONCRETE 100x100 . 40”x40” RETT

wall 
CONCRETE 100x100 . 40”x40” RETT
ANTRA WAX 100x100 . 40”x40” WAX - RETT
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Una particolare la ora ione 
di lappatura rende lucida 
la super cie Wax  con un 
e etto natural ente osso //

Thanks to a uni ue lapping 
process  the Wax sur ace 
is particularly glossy  ith a 
naturally rippled e ect //

 
Un traite ent de polissage 
particulier rend la sur ace 
Wax rillante  a ec un e et 
naturelle ent ondul  //

urch ein esonderes 
Läpp er ahren ird die 

erfläche Wax glän end 
und eko t einen nat rlich 
ge ellten E ekt //

о а  о а о а 
о ноло ии 

ла а и о ани  ла  
л щ  о но  

Wax  и а а  
нн   

о и но и //

#WAX 
  FINISH

wall 
ANTRA WAX 100 100 . 40 40  A  - RETT

 
CONCRETE 100 100 . 40 40  RETT
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CONCRETE 100 100 . 40 40  RETT

#MULTIPLE 
  GRAPHICS
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I toni scuri e pro ondi del 
colore A a a olgono 

ualsiasi a iente di grande 
personalit  e caris a //

The deep dusky hues 
o  A a en elop any 
en iron ent con erring great 
personality and charis a //

Les tons so res et 
pro onds de la couleur 
A a en eloppent tout 
en ironne ent d une orte 
personnalit  et d un grand 
charis e //

ie dunklen und tie en 
Far t ne on A a erleihen 
ede  Rau  Charakterstärke 
und Charis a //

Т н  и л о и  она 
а A a на олн  

а о  л о о 
ин а о  
ин и и ал но  и 
о а ни  //

A // HOME KITCHEN 
ANTRA

all 
ANTRA WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT

 2120   



 
ANTRA WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT

#MATTER
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A // HOME LIVING 
IVORY + SAND

 
IVORY WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT

wall 
SAND WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT
INSERTO BOISERIE IVORY WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT
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IVORY WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT

wall 
SAND WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT
INSERTO BOISERIE IVORY WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT

#MULTIPLE 
  GRAPHICS

 2726   



 
MOKA 0 120 . 24 4  RETT

wall 
INSERTO DAMASCO SAND WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT
INSERTO BOISERIE SAND WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT

A // HOME BEDROOM 
MOKA + SAND
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La ga a In nity si 
distingue anche per l a pio 
corredo di c a  
che ne oltiplicano le 
poten ialit  estetiche //

The In nity range also stands 
out on account o  the ide 
range o  c a  
that ultiply its aesthetic 
potential //

La ga e In nity se 
distingue gale ent 
par le large entail de 

c a  ui ultiplient 
son potentiel esth ti ue //

ie roduktpalette In nity 
eichnet sich auch durch 

das reite Ange ot an 
D l m  aus  
das ihr optisches otential 
er eitert //

Колл и  In nity 
о ли а  а  и о и  

о   
 о о  щ  

ол  или а   
и и  о н иал //

#MACHINE
  DECORS

wall 
INSERTO DAMASCO SAND WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT
INSERTO BOISERIE SAND WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT

 
MOKA 0 120 . 24 4  RETT
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A // HOME BATHROOM 
CONCRETE + IVORY

a  
CONCRETE 0 0 . 24 24  RETT

wall 
CONCRETE 0 120 . 24 4  RETT
IVORY WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT
MOSAICO PIANO MIX IVORY+ CONCRETE 20 40 . 1  RETT

Il m a c  a  propone 
un design originale che 
gra ie alla icro ia ha 
ra nato un e etto optical.//

The a  m a c eatures 
an original t o-tone design 
or an e uisite optical e ect 
// 
 
 
La m a  a  o re 
un design original a ec un 
e et opti ue ra n  gr ce la 

ichro ie //

as a  P a  esticht 
durch sein originelles esign  
das it seiner ichro ie eine 
optische irkung er einert //

  и  
о и инал н  и а н  

но  о о о о 
о а  и анн  

о и и   //

 3332   



 
CONCRETE 0 0 . 24 24  RETT

wall 
MOSAICO PIANO MIX IVORY+ CONCRETE 20 40 . 1  RETT

#MOSAIC
  ON
  SHEET
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B // GARDEN TERRACE 
SAND + MOKA

 
SAND HAMMER R11 19MM 100 100 . 40 40  RETT
GRADONE COSTA RETTA R11 19MM 35 100 5 . 133/4 40 2  RETT

wall 
MOKA 0 120 . 24 4  RETT

 lac
MOKA 100 100 . 40 40  RETT

#SPECIAL
  PIECES

#FIRE
  PLACE
  INFINITY
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#SPECIAL
  PIECES

Le la    con 
spessore 1  hanno 
due arianti di nitura  
l inno ati a amm  e la 
classica R11 //

The  la   tiles  
ith a thickness o  1  

eature t o nishing ariants  
the inno ati e amm  and the 
classic R11 //

Les all   de 1  
 d paisseur sont propos es 

en deu  ariantes de nition 
 l inno ante amm  et la 

classi ue R11 //

ie 1   dicken 
A la  gi t es in ei 
Aus hrungen  als inno ati e 

amm  und klassische R11 //

   
 олщино  1   

и  а а иан а о л и  
инно а ионн  amm  и 
ла и  R11 //

 
SAND HAMMER R11 19MM 100 100 . 40 40  RETT

GRADONE COSTA RETTA R11 19MM 35 100 5 . 133/4 40 2  RETT
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#MULTIPLE 
  GRAPHICS

wall 
MOKA 0 120 . 24 4  RETT

 
SAND HAMMER R11 19MM 100 100 . 40 40  RETT
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a i ento 1  in nitura 
ha er  c  l  

  c a //
In coordinato a parete  
ri esti ento con super cie 
lucida a  //

A 1  floor eaturing the 
ha er nish  ith l  

a . In per ect accord 
ith the all  clothed ith the 

glossy a  sur ace //

 
 
Sol de 1   en nition 
Ha er  a ec ll  

   c . 
Re te ent ural assorti 
a ec sur ace rillante a  //

oden elag on 1  
 in der Aus hrung 

Ha er  it G   
 P l m a . 

Verkleidung it glän ender 
a - erfläche  au  die 
and a gesti t //

На ол на  ли а 
олщино  1    о л о  

Ha er    
   

С оо ини о анна  
на нна  ли а  л н о  
о но  a  //

 
CONCRETE HAMMER R11 19MM 100 100 . 40 40  RETT
STEP MOLATO R11 19MM 33 100 . 13 40  RETT
GRIGLIA PER PISCINA R11 19MM 20 0 . 32  RETT

wall 
CONCRETE WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT

B // GARDEN POOL 
CONCRETE

 4342   



 
CONCRETE HAMMER R11 19MM 100 100 . 40 40  RETT
STEP MOLATO R11 19MM 33 100 . 13 40  RETT
GRIGLIA PER PISCINA R11 19MM 20 0 . 32  RETT

wall 
CONCRETE WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT

#WAX 
  FINISH

#SPECIAL
  PIECES

 4544   



floor 
MOKA HAMMER 19MM 100x100 . 40”x40” RETT
GRADONE COSTA RETTA R11 19MM 35x100x5 . 133/4”x40”x2” RETT

wall 
IVORY 100x100 . 40”x40” RETT

#SPECIAL
  PIECES

B // GARDEN PATIO 
MOKA + IVORY
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MOKA HAMMER 19MM 100 100 . 40 40  RETT
GRADONE COSTA RETTA R11 19MM 35 100 5 . 133/4 40 2  RETT

wall 
IVORY 100 100 . 40 40  RETT

#HAMMER 
  FINISH

Un progra a co pleto di 
accessori e  c al  

 cal  assicura niture 
di alto pro lo //

A co plete array o  
accessories and m 

c    guarantee 
high-pro le nishes //

 
Un progra e co plet 
d accessoires et  c  

c al   ma c  
assure des nitions haut de 
ga e //

Ein ko plettes rogra  
it u eh r und 

S al c   S  
ge ährleistet hochkarätige 
Aus hrungen //

олна  а а а а о  
и  

   
о и а  и н  
о л  //
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MOKA R11 19MM 0 0 .32 32  RETT
MOKA HAMMER R11 19MM 100 100 . 40 40  RETT

ELEMENTO AD “L” ASSEMBLATO R11 19MM 15 0 5 . 32 2  RETT 
GRADONE COSTA RETTA R11 19MM 35 100 5 . 133/4 40 2  RETT

wall 
MOSAICO PIANO MIX SAND + MOKA 20 40 . 1  RETT
SAND 0 120 . 24 4  RETT
MOKA 0 120 . 24 4  RETT

C // CONTRACT SPA 
MOKA + SAND
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MOKA R11 19MM 0 0 .32 32  RETT
ELEMENTO AD “L” ASSEMBLATO R11 19MM 
15 0 5 . 32 2  RETT 

 
MOKA HAMMER 19MM 100 100 . 40 40  RETT

wall 
MOSAICO PIANO MIX SAND + MOKA 20 40 . 1  RETT

MOKA 0 120 . 24 4  RETT
SAND 0 120 . 24 4  RETT

#SPECIAL
  PIECES

#MOSAIC
  ON
  SHEET

#19MM

 5352   



 
IVORY 100 100 . 40 40  RETT
INSERTO DAMASCO IVORY 100 100 . 40 40  RETT

IVORY 0 120 . 24 4  RETT
ANTRA 0 120 . 24 4  RETT

C // CONTRACT SHOP 
IVORY + ANTRA
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D c a  li era ente 
co poni ili propongono 
pregiate la ora ioni cera iche 
e oti i stili ati //

Fully odular c a  
eaturing ne cera ic 

cra ts anship and styli ed 
patterns //

Les c a  li re ent 
odula les o rent de nes 

nitions en c ra i ue et des 
oti s stylis s //

Frei ko inier are 
D l m  

ieten hoch ertige 
era ik ear eitungen und 

stilisierte oti e //

С о о но о а щи  
 

 о ли а  
о о а нно  

о л о  а и и 
и ли ол н и 

или о анн и о и а и //

 
IVORY 100 100 . 40 40  RETT
INSERTO DAMASCO IVORY 100 100 . 40 40  RETT

IVORY 0 120 . 24 4  RETT
ANTRA 0 120 . 24 4  RETT

#SPECIAL
  DECOR
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ANTRA WAX 0 0 . 32 32 A  - RETT

wall
FENCE ANTRA SILVER 0 120 . 24 4   RETT
ANTRA 0 0 . 24 24 RETT

C // CONTRACT RESTAURANT 
ANTRA
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ANTRA WAX 0 0 . 32 32 A  - RETT

wall
FENCE ANTRA SILVER 0 120 . 24 4  RETT

#SPECIAL
  DECOR
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In nity ri ela creati e e 
ersatili a nit  stilistiche  
alori ando a ienti di 

ra nato on-ton //

In nity un eils creati e and 
ersatile l c a  

enhancing ne elegant 
en iron ents //

 
 
In nity r le des a  

l  cr ati es et 
poly alentes  rehaussant les 
espaces d un ra ne ent 
e uis //

In nity enth llt 
kreati e und ielseitige 
S l a c a  und 
he t da ei gesch ack oll 
eingerichtete edle Räu e 
her or //

Колл и  In nity  
а а  о  о о  

и ни ал но  
  

о о но о о л  
ин   и анно  

ил  он- он //

 
SAND 0 120 . 24 4  RETT

wall 
DAMASCO MOKA GOLD WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT

C // CONTRACT OFFICE 
SAND + MOKA

62    63



wall 
DAMASCO MOKA GOLD WAX 0 120 . 24 4  A  - RETT

 
SAND 0 120 . 24 4  RETT

#GOLD 
  DETAILS
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P  c al   Special pieces . i ces sp ciales 
For teile . С иал н  л н  ag. 4

S
NAT WAX R11 HAMMER R11

8,5 MM 516”

100x100 . 40”x40” RETT

10 MM 3/8”

80x80 . 32”x32” RETT

60x120 . 24”x48” RETT

60x60 . 24”x24” RETT

19 MM 13/16”

100x100 . 40”x40” RETT

50x100 . 20”x40” RETT

80x80 . 32”x32” RETT

S
NAT WAX R11 HAMMER R11

8,5 MM 516”

100x100 . 40”x40” RETT

10 MM 3/8”

80x80 . 32”x32” RETT

60x120 . 24”x48” RETT

60x60 . 24”x24” RETT

19 MM 13/16”

100x100 . 40”x40” RETT

50x100 . 20”x40” RETT

80x80 . 32”x32” RETT

NAT 
R10 RETT

WAX 
R9 RETT

HAMMER 
R11 RETT

R11 
R11 RETT

NAT 
R10 RETT

WAX 
R9 RETT

HAMMER 
R11 RETT

R11 
R11 RETT

P  c al   Special pieces . i ces sp ciales 
For teile . С иал н  л н  ag. 4

IVORY CONCRETE
GRES POR ELLANA O A U A ASSA  FULL  RCELAIN ST NE ARE . GR S CÉRA E LAINE ASSE . V LL ASSEFEINSTEIN EUG . К РА РАНИТ  С  Т ИН GRES POR ELLANA O A U A ASSA  FULL  RCELAIN ST NE ARE . GR S CÉRA E LAINE ASSE . V LL ASSEFEINSTEIN EUG . К РА РАНИТ  С  Т ИН

a c
NAT WAX

10 MM 3/8”

Mosaico Tessera 
5x5 . 2”x2”
30x30 . 12”x12” RETT

Mosaico Random
30x30 . 12”x12” RETT

IVORY + CONCRETE

Mosaico Piano Mix
20x40 . 8”x16” RETT IVORY + SAND

a c
NAT WAX

10 MM 3/8”

Mosaico Tessera 
5x5 . 2”x2”
30x30 . 12”x12” RETT

Mosaico Random
30x30 . 12”x12” RETT

IVORY + CONCRETE

Mosaico Piano Mix
20x40 . 8”x16” RETT CONCRETE + ANTRA

V2 8,5 MM
5/16”

10 MM
3/8”

19 MM
13/16”A+B+C

19 MM

R10
RETT

R11
R11

HA ER

V2 8,5 MM
5/16”

10 MM
3/8”

19 MM
13/16”A+B+C

19 MM

R10
RETT

R11
R11

HA ER
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P  c al   Special pieces . i ces sp ciales 
For teile . С иал н  л н  ag. 4

P  c al   Special pieces . i ces sp ciales 
For teile . С иал н  л н  ag. 4

ANTRA SAND

NAT 
R10 RETT

WAX 
R9 RETT

HAMMER 
R11 RETT

R11 
R11 RETT

NAT 
R10 RETT

WAX 
R9 RETT

HAMMER 
R11 RETT

R11 
R11 RETT

a c
NAT WAX

10 MM 3/8”

Mosaico Tessera 
5x5 . 2”x2”
30x30 . 12”x12” RETT

Mosaico Random
30x30 . 12”x12” RETT

Mosaico Piano Mix
20x40 . 8”x16” RETT CONCRETE + ANTRA

a c
NAT WAX

10 MM 3/8”

Mosaico Tessera 
5x5 . 2”x2”
30x30 . 12”x12” RETT

Mosaico Random
30x30 . 12”x12” RETT

SAND + MOKA

Mosaico Piano Mix
20x40 . 8”x16” RETT IVORY + SAND

S
NAT WAX R11 HAMMER R11

8,5 MM 516”

100x100 . 40”x40” RETT

10 MM 3/8”

80x80 . 32”x32” RETT

60x120 . 24”x48” RETT

60x60 . 24”x24” RETT

19 MM 13/16”

100x100 . 40”x40” RETT

50x100 . 20”x40” RETT

80x80 . 32”x32” RETT

S
NAT WAX R11 HAMMER R11

8,5 MM 516”

100x100 . 40”x40” RETT

10 MM 3/8”

80x80 . 32”x32” RETT

60x120 . 24”x48” RETT

60x60 . 24”x24” RETT

19 MM 13/16”

100x100 . 40”x40” RETT

50x100 . 20”x40” RETT

80x80 . 32”x32” RETT

GRES POR ELLANA O A U A ASSA  FULL  RCELAIN ST NE ARE . GR S CÉRA E LAINE ASSE . V LL ASSEFEINSTEIN EUG . К РА РАНИТ  С  Т ИН GRES POR ELLANA O A U A ASSA  FULL  RCELAIN ST NE ARE . GR S CÉRA E LAINE ASSE . V LL ASSEFEINSTEIN EUG . К РА РАНИТ  С  Т ИН

V2 8,5 MM
5/16”

10 MM
3/8”

19 MM
13/16”A+B+C

19 MM

R10
RETT

R11
R11

HA ER

V2 8,5 MM
5/16”

10 MM
3/8”

19 MM
13/16”A+B+C

19 MM

R10
RETT

R11
R11

HA ER
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P  c al   Special pieces . i ces sp ciales 
For teile . С иал н  л н  ag. 4

MOKA

NAT 
R10 RETT

WAX 
R9 RETT

HAMMER 
R11 RETT

R11 
R11 RETT

SAICS . SA QUES . SAI EN . АИКА

MOSAICI

a c
NAT WAX

10 MM 3/8”

Mosaico Tessera 
5x5 . 2”x2”
30x30 . 12”x12” RETT

Mosaico Random
30x30 . 12”x12” RETT

Mosaico Piano Mix
20x40 . 8”x16” RETT SAND + MOKA

a c   
Price ranges . Grupes des prix 
Preisgruppen

10 MM 3/8”

5

Mosaico Tessera 
30x30 . 12”x12” RETT  B13

5

Mosaico Random
30x30 . 12”x12” WAX-RETT  B23

5

Mosaico Piano Mix
20x40 . 8”x16” RETT  B17

CONCRETE 
30x30 . 12”x12” RETT
tessera 5x5 . 2”x2”

MOKA  
30x30 . 12”x12” RETT
tessera 5x5 . 2”x2”

IVORY 
30x30 . 12”x12” RETT
tessera 5x5 . 2”x2”

SAND  
30x30 . 12”x12” RETT
tessera 5x5 . 2”x2”

ANTRA  
30x30 . 12”x12” RETT
tessera 5x5 . 2”x2”

MOSAICO TESSERA

CONCRETE 
30x30 . 12”x12” WAX - RETT

MOKA  
30x30 . 12”x12” WAX - RETT

IVORY 
30x30 . 12”x12” WAX - RETT

SAND  
30x30 . 12”x12” WAX - RETT

ANTRA  
30x30 . 12”x12” WAX - RETT

MOSAICO RANDOM

MIX CONCRETE-ANTRA 
20x40 . 8”x16” RETT

MIX SAND-MOKA 
20x40 . 8”x16” RETT

MIX IVORY-SAND 
20x40 . 8”x16” RETT

MIX IVORY-CONCRETE 
20x40 . 8”x16” RETT

MOSAICO PIANO

S
NAT WAX R11 HAMMER R11

8,5 MM 516”

100x100 . 40”x40” RETT

10 MM 3/8”

80x80 . 32”x32” RETT

60x120 . 24”x48” RETT

60x60 . 24”x24” RETT

19 MM 13/16”

100x100 . 40”x40” RETT

50x100 . 20”x40” RETT

80x80 . 32”x32” RETT

GRES POR ELLANA O A U A ASSA  FULL  RCELAIN ST NE ARE . GR S CÉRA E LAINE ASSE . V LL ASSEFEINSTEIN EUG . К РА РАНИТ  С  Т ИН

V2 8,5 MM
5/16”

10 MM
3/8”

19 MM
13/16”A+B+C

19 MM

R10
RETT

R11
R11

HA ER
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DAMASCO ANTRA GOLD            
60x120 . 24”x48” WAX - RETT

DAMASCO MOKA GOLD            
60x120 . 24”x48” WAX - RETT

INSERTO DAMASCO IVORY 
100x100 . 40”x40” RETT

INSERTO DAMASCO ANTRA 
100x100 . 40”x40” RETT

INSERTO DAMASCO MOKA 
100x100 . 40”x40” RETT

INSERTO DAMASCO CONCRETE 
100x100 . 40”x40” RETT

INSERTO DAMASCO SAND 
100x100 . 40”x40” RETT

INSERTO BOISERIE IVORY 
60x120 . 24”x48” WAX - RETT

INSERTO BOISERIE SAND 
60x120 . 24”x48” WAX - RETT

INSERTO BOISERIE CONCRETE 
60x120 . 24”x48” WAX - RETT

INSERTO DAMASCO IVORY 
60x120 . 24”x48” WAX - RETT

INSERTO DAMASCO SAND 
60x120 . 24”x48” WAX - RETT

INSERTO DAMASCO CONCRETE 
60x120 . 24”x48” WAX - RETT

EC RS . ÉC RS . E RE . ЕК РEC RS . ÉC RS . E RE . ЕК Р

DECORIDECORI

FENCE ANTRA SILVER            
60x120 . 24”x48” RETT

FENCE MOKA GOLDEN            
60x120 . 24”x48” RETT

INDICAZIONI DI POSA
INSTALLATION INSTRUCTIONS - INSTRUCTIONS DE POSE
VERLEGEANWEISUNGEN - ИНСТРУК ИИ ПО УКЛАДК

Durante il montaggio il decoro va sempre 
posato nello stesso verso per mantenere la 
continuità della grafica. 

uring asse ly  the decoration ust 
al ays e placed in the sa e direction to 

aintain the continuity o  the pattern.

Lors de l installation  le d cor doit tou ours 
tre pos  dans le e sens a n de ain-

tenir la continuit  graphi ue.

U  die ontinuität der Gra k u ahren  
ist das ekorele ent i er in die gleiche 
Richtung u erlegen.

о  он а а о  л  а 
ла а   о   на а л нии л  

о ан ни  н но и и н а.

A

A

A

A

a c   
Price ranges . Grupes des prix 
Preisgruppen

INSERTO DAMASCO 
60x120 . 24”x48” WAX-RETT

2

 A45

INSERTO DAMASCO 
100x100 . 40”x40” RETT

1

 A40

a c   
Price ranges . Grupes des prix 
Preisgruppen

INSERTO BOISERIE 
60x120 . 24”x48” WAX-RETT

2

 A45

DAMASCO GOLD 
60x120 . 24”x48” WAX-RETT

2

 B63B

FENCE 
60x120 . 24”x48” RETT

2

 B62A
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TRI S . I CES S ÉCIALES . F R ST C E . С Е ИА Н Е И Е И

PEZZI SPECIALI PACKING

a c   
Price ranges

Grupes des prix
Preisgruppen

PCS // BOX SQM // BOX KGS // BOX BOXES // PALLET SQM // PALLET KGS // PALLET

8,5 MM 5/16”

100x100 . 40”x40” RETT  A32 1 1 00 20 5 42 42 00 900

100x100 . 40”x40” WAX-RETT  A40 1 1 00 20 5 42 42 00 900

10 MM 3/8”

80x80 . 32”x32” RETT  A27 2 1 2 2 50 44 5 32 12 4

80x80 . 32”x32” WAX-RETT  A36 2 1 2 2 50 44 5 32 12 4

60x120 . 24”x48” RETT  A31 2 1 44 32 00 36 51 4 1168

60x120 . 24”x48” WAX-RETT  A38 2 1 44 32 00 36 51 4 1168

60x120 . 24”x48” RETT R11  A33 2 1 44 32 00 36 51 4 1168

60x60 . 24”x24” RETT  A15 3 1 0 24 00 40 43 20

60x60 . 24”x24” WAX-RETT  A23 3 1 0 24 00 40 43 20

19 MM 13/16”

100x100 . 40”x40” RETT R11  A47 1 1 00 42 50 21 21 00 926

50x100 . 20”x40” RETT R11  A47 2 1 00 42 50 21 21 00 926

80x80 . 32”x32” RETT R11  A46 1 0 4 2 00 44 2 1 1296

Battiscopa
6,5x100 . 2 9/16”x40” RETT

6    C7

8,5 MM
5/16”

Battiscopa 
6,5x60 . 2 9/16”x24” RETT

12    C5

Step molato
30x60 . 12”x24” RETT

6    B24

Gradone costa retta
30x120x3,3 . 12”x48”x15/16” RETT

2    B51

Gradone square assemblato
30x120x3,3 . 12”x48”x15/16” RETT

2    B62

10 MM
3/8”

RICE LIST - TARIF - REISLISTE - РА С- ИСТ

LISTINO PREZZI

TUTTI I EC RI E I ATTISC A S N
VEN UTI A SCAT LE INTERE.
ALL EC RS AN  ASE AR S ARE S L
IN FULL ES.
T US LES EC RS ET LES LINTHES S NT VEN US AR 

TES C L TES.
F R TEILVER AUF NUR ART NS EISE GLICH.

P  al m2

rice  s  . ri  / 2

reis   . на а а а н  

P  al 
rice per piece . ri  a l unite
reis pro St ck . на а 

P  al m l a
rice per linear etre . ri  au  lin aire
ahl L . . на а о онн  

IVA E TRAS RT  ESCLUSI  ALLET FA   00
INI ALLET FA   4 0

VAT AN  TRAS RT N T INCLU E
ALLET FA   00  INI ALLET FA   4 0

TVA ET TRANS RT N N INCLUS  ALLET FA   00
INI ALLET FA   4 0

ST UN  TRANS RT NICHT IN EGRIFFEN
ALLET FA   00  INI ALLET FA   4 0 

a c   
Price ranges
Grupes des prix
Preisgruppen

1  Sc l a P
1st Choice Piece
1 Choix Unite
1 Wahl Stück

B13 € 15,00
B17 € 19,00
B23 € 25,00
B24 € 26,00
B42 € 70,00
B43 € 74,00
B49 € 88,00
B51 € 94,00
B54 € 105,00
B56 € 120,00
B57 € 124,00
B58 € 130,00
B60 € 135,00
B62 € 150,00

B62A € 160,00    
B62D € 190,00
B63B € 220,00
B66 € 340,00

a c   
Price ranges
Grupes des prix
Preisgruppen

1  Sc l a 
1st Choice Sqm
1 Choix Mc
1 Wahl Qm

1  Sc l a 
Paletta
Frazionata

A15 € 57,00 € 63,00
A23 € 66,00 € 73,00
A27 € 70,00 € 77,00
A31 € 74,00 € 81,00
A32 € 75,00 € 82,00
A33 € 76,00 € 83,00
A36 € 80,00 € 87,00
A38 € 83,00 € 90,00
A40 € 85,00 € 92,00
A45 € 90,00 € 97,00
A46 € 94,00 € 101,00
A47 € 102,00 € 110,00

80x80 R11 . 32”x32” rett

100x100 HAMMER R11 . 40”x40” rett

19 MM
13/16”

Step Molato R11
40x80 . 16”x32” rett

2    B42

Step Molato HAMMER R11
33x100 . 13”x40” rett

2    B56

Step Torato R11
40x80 . 16”x32” rett

2    B43

Step Torato HAMMER R11
33x100 . 13”x40” rett

2    B57

Elemento ad “L” assemblato R11
15x80x5 . 6”x32”x2” rett

4    B49

Elemento ad “L” assemblato HAMMER R11
15x100x5 . 6”x40”x2” rett

2    B54

Gradone Costa Retta R11
35x80x5 . 13 3/3/3 4/4/ ” x32"x2” rett

2    B58

Gradone Costa Retta HAMMER R11
35x100x5 . 13 3/3/3 4/4/ ” x40”x2” rett

1    B60

Griglia per Piscina R11
20x80 . 8”x32” rett

2    B62D

Coppia Angolo Griglia (2 pz) R11
20x80 . 8”x32” rett

1 co p.   B66

a c   
Price ranges
Grupes des prix
Preisgruppen

1  Sc l a ml
1st choice linear metre
1er choix ml
1. Wahl Lfm.

C5 € 16,00
C7 € 18,00

*
IL PREZZO DELLA SCELTA COMMERCIALE, SE 
DISPONIBILE,  DEL -50% DAL PRE O DELLA 1a 
SCELTA PALETTE COMPLETE

FOR COMMERCIAL GRADE TILES, IF AVAILABLE, 
A DIS OUN  O  50% ON E PRI E O  E 1S  
CHOICE TILES IN WHOLE PALLET IS APPLIED

LE PRIX DU CHOIX COMMERCIAL, SI DISPONI-
BLE, ES  DE -50 % PAR RAPPOR  AU PRIX DU 
1ER CHOIX PALETTE COMPLÈTE

DER PREIS FÜR DIE HANDELSSORTIERUNG 
BETRÄGT, WENN VERFÜGBAR, 
50 % WENIGER ALS DER PREIS R DIE 1  
WA L
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GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA - ISO 13006 BIa UGL
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE - ISO 13006 BIa UGL - GRÈS CÉRAME PLAINE MASSE - ISO 13006 BIa UGL
VOLLMASSEFEINSTEINZEUG - ISO 13006 BIa UGL - КЄРАМОГРАНИТ ПО ВСЄЙ ТОЛЩИНЄ - ISO 13006 BIa UGL

UNI EN ISO
10545-2

Aspetto superficiale
Surface appearance
Aspect superficiel
Oberflächenbeschaffenheit
Вид поверхности

≥ 95%

Conforme
Compliant
Conforme
Konform
Соответствует

Lunghezza e larghezza
Lenght and width
Longueur et largeur
Länge und Breite
Длина и ширина

Deviazione valore medio % rispetto a dimensione di fabbricazione.
Deviation of the average size for each tile from the work size (%).
Écart dimensionnel moyen en % par rapport aux dimensions de fabrication. 
Abweichung des Durchschnittswertes in % hinsichtlich der Produktionsgröße. 
Отклонение средн. значения, %, от производственных размеров
> 410 cm2 +/- 0,6% - ≤ 410 cm2 +/- 0,75%

± 0,5% ± 1,5 mm

Deviazione valore medio % rispetto a dimensione di fabbricazione.
Deviation of the average size for each tile from the average size to the 10 test specimens (%). 
Écart de valeur moyenne unitaire % en rapport à la valeur moyenne de 10 échantillons mesurés. 
Abweichung des Durchschnittswertes der einzelnen Fliesen in % hinsichtlich des Durchschnitts von 10 getesteten Mustern. 
Отклонение средн. значения, отдельной плитки относительно средн. значения 10 измеренных образцов 
+/- 0,5%

± 0,5% ± 1,5 mm

Rettilineità degli spigoli
Straightness of sides
Rectitude des arrêtes
Kantengeradheit
Прямолинейноть кромок

+/- 0,5% ± 0,3% ± 1,5 mm

Spessore / Thickness / Epaisseur/Stärke / Толщина +/- 5% ± 5% ± 0,5 mm 

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit
Ортогональность

+/- 0,5% ± 0,3% ± 1,5 mm

UNI EN ISO
10545-3

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Водопоглощение

≤ 0,5% GRUPPO Bla GL E ≤ 0,1%

Resistenza della superficie (scala MOHS)
Scratch hardness (MOHS scale)
Dureté de la surface (échelle MOHS)
Oberflächenhärte (MOHS skala)
Пoвepxнocтнaя пpoчнocть пo (шкaлe Mooca)

EN 101 > 6

UNI EN ISO
10545-4

Resistenza a flessione e forza di rottura
Moduls of rupture and breaking strength
resistance à la flexion et force de rupture
Biegfestigkeit und Bruchlast
Прочность на изгиб Модуль жесткости

S ≥ 1300 N S ≥ 1300 N R11
S ≥ 5000 N

R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 35 N/mm2 R11 
R ≥ 50 N/mm2

UNI EN ISO
10545-6

Resistenza all’abrasione profonda
Abrasion resistance
Résistance à l’abrasion
Verschleiß (Volumenverlust)
Сопротивление глубокому истиранию

≤ 175 mm ≤ 175 mm

UNI EN ISO
10545-8

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Linear thermal expansion coefficient
Dilatation thermique linéaire
Lineare Wärmeausdehnung
Коэффициент линейного теплового расширения

Come dichiarato dal produttore
See manufacturer's declaration
Selon déclaration du producteur
Entsprechend der Herstellerangaben
Kак указано изготовителем

Metodo disponibile
Method available
Mèthode disponible
Verfügbares verfahren
Οпределяется производителем

UNI EN ISO
10545-9

Resistenza allo shock termico
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique
Temperaturwechselbeständigkeit
Стойкость к тепловым перепадам

Nessun campione deve presentare alterazioni
No sample must show visible alteration
Aucun carreau ne doit présenter d’altération
Kein Muster darf sichtbare Veränderungen zeigen
Никакой образец не должен показывать изменеий

Resistente
Resistant
Résistant
Widerstandsfahig
Устойчивый

UNI EN ISO
10545-12

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Морозостойкост

Non devono presentare difetti visibili
No sample must show visible defect
Aucun carreau ne doit présenter de défaut
Muster dürfen keine sichtbaren Schäden zeigen
Не должны обнаруживать видимые дефекты

Ingelivo
Frost proof
Ingelif
Frostsicher
Морозостойкость

UNI EN ISO
10545-13

Resistenza all’attacco chimico (tranne acido fluoridrico)
Resistance to chemical attack (except hydrofluoric acid)
Résistance à l’attaque chimique (sauf acide fluoridrique)
Säure-und Laugenbeständigkeit (außer Flußsäure)
Стойкость к бытовым химикатам

Nessun campione deve presentare alterazioni
No sample must show visible alteration
Aucun carreau ne doit présenter d’altération
Muster dürfen keine sichtbaren Veränderungen zeigen
Никакой образец не должен показывать изменений

Classe A-HA-LA
Class A-HA-LA
Classe A-HA-LA
Gruppe A-HA-LA
Класс A-HA-LA

UNI EN ISO
10545-14

Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate
Resistance to stains of glazed tiles
Résistance aux taches des carreaux émaillés 
Widerstand gegen Fleckenbildner der glasierten Fliesen
Стойкость глазурованной плитки к образованию пятен

Nessun campione deve presentare alterazioni
No sample must show visible alteration
Aucun carreau ne doit présenter d’altération
Muster dürfen keine sichtbaren Veränderungen zeigen
Никакой образец не должен показывать изменений

Classe 5
Class  5
Classe  5
Gruppe  5
Класс  5

B.C.R.A.
REP.CEC.6/81

DIN 51130
DIN 51097
BOT 3000

Resistenza alla scivolosità. Coefficiente di attrito medio
Skid resistance. Average coefficient of friction
Résistance au glissement. Coéfficient de frottement moyen
Rutschfestigkeit. Mittlerer Reibungswert
Сопротивление скольжению. Скедний козффициент трения

B.C.R.A. REP. CEC. 6/81 (NO WAX) 0,40 ≤  ≤ 0,74  ≥ 0,74

DIN 51130 ≥ R 9 (NO WAX) R10 R11

DIN 51097 (NO WAX)

Classe B
Class B
Classe B
Gruppe B
Класс B

Classe C
Class C
Classe C
Gruppe C
Класс C

DCOF (NO WAX)   ≥ 0,42

TECHNICAL FEATURES . CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES . TECHNISCHE EIGENSCHEFTEN . ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

CARATTERISTICHE TECNICHE

Design your life
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Fax Export +39-0522-998930/996218
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INFINITY

100x100
40”x40”

50x100
20”x40”

80x80
32”x32”

60x60
24”x24”

60x120
24”x48”

#SIZE

IVORY

ANTRA

MOKA

CONCRETE

SAND

#COLORS

NAT

HAMMER

R11

WAX

#SURFACES

Cercom is a brand of

02
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